
lerne Cbaum  
//Christbaum gestartet mit CBaum in der Kommandozeile // 
aufxy 0 (-92) ak 0 macheCbaum 62 6 80 
ende 
 
lerne macheCbaum :größe :tiefe :Winkel 
prüfe :tiefe < 2  
ww rk 
wf [  
vw :größe 
li :Winkel macheCbaum 0,5* :größe :tiefe -1 :Winkel -12 
re :Winkel macheCbaum 0,7* :größe :tiefe -1 :Winkel -12 
li :Winkel macheCbaum 0,5* :größe :tiefe -1 :Winkel -12 
re :Winkel rw :größe  
 
vw :größe 
re :Winkel macheCbaum 0,5* :größe :tiefe -1 :Winkel -12 
li :Winkel macheCbaum 0,7* :größe :tiefe -1 :Winkel -12 
re :Winkel macheCbaum 0,5* :größe :tiefe -1 :Winkel -12 
li :Winkel rw :größe  
 
         ] 
ende  
 
bild sa beschleunige Cbaum 


